

管制人員的答覆

(問題編號：2670)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育，(4) 表演藝術

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

- (a) 就管理康樂設施方面，未來當局有否計劃改善及更新轄下各個體育設施或場地的計劃？如有，各項改善或更新場地計劃的詳情為何？所涉開支為何？如否，原因為何？
- (b) 就管理文化場地方面，未來當局有否計劃改善及更新轄下各個文化場地及其設施的計劃？如有，有關各項改善或更新場地計劃的詳情為何？所涉開支為何？如否，原因為何？

提問人：馬逢國議員 (議員問題編號：1.26)

答覆：

- (a) 康樂及文化事務署(康文署)正着手改善及更新體育設施，包括進行「維多利亞公園游泳池場館重建工程」。第一期工程(即建造新的維多利亞公園游泳池)已於2013年完成。第二期工程亦已展開，當中1個手球場、2個滾軸溜冰場和園景美化區正在施工。已核准的工程預算為11.977億元。
- (b) 康文署正策劃另一個主要基本工程項目「香港藝術館擴建及修繕工程」，以改善現有博物館設施。這項工程會增加藝術館的展覽空間，將其現有設施提升至現今標準，並加強館內外設施之間的互動和聯繫，令藝術館更加顯眼及暢通易達，方便參觀者使用設施。項目已於2014年5月獲立法會民政事務委員會通過，康文署希望在今個立法會會期內尋求工務小組委員會支持及財務委員會批准撥款。工程預算約為9.35億元。